
В результате драки, произошедшей во дворе дома по ул. Ленина г. Южно-Сахалинска, житель Корсаковского района получил восемь ножевых ранений, от которых скончался в машине скорой помощи

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Бардаков А.В.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенной проверки установлено, что 17.05.2012 примерно в 22:40 во дворе д. 328 «В» по улице Ленина в г. Южно-Сахалинске между двумя мужчинами произошла драка, третий мужчина пытался их разнять. После драки двое мужчин, участник драки и пытавшийся разнимать дерущихся, ушли, потерпевший остался лежать на траве. О происходящем в правоохранительные органы и скорую помощь сообщили жители близлежащих домов. Однако спасти потерпевшего не удалось, он скончался в автомобиле скорой помощи в результате восьми колото-резанных ранений брюшной полости.

Личность потерпевшего и подозреваемого установлена. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление объективной картины произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

18 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753332>